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Ρόδος, 24/07/2007 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εντείνονται οι προετοιµασίες για τη διοργάνωση 

του 2
ου

 ∆ιεθνούς Αντιπυρηνικού Φεστιβάλ Ρόδου 

 

 

Πραγµατοποιήθηκε χθες συνάντηση µελών και φίλων του Αντιπυρηνικού 

Παρατηρητηρίου Μεσογείου προκειµένου να συζητηθούν οι λεπτοµέρειες 

σχεδιασµού και οργάνωσης του 2
ου

 ∆ιεθνούς Αντιπυρηνικού Φεστιβάλ Ρόδου, που θα 

γίνει στη Ρόδο 24-30 Σεπτεµβρίου του 2007. 

Στην εισήγησή του, ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του 

Παρατηρητηρίου, κ. Θανάσης Αναπολιτάνος, περιέγραψε τόσο το προτεινόµενο 

πρόγραµµα του Φεστιβάλ όσο και τις ανάγκες σε ανθρώπινους και οικονοµικούς 

πόρους που απαιτούνται για την άρτια διεξαγωγή του Φεστιβάλ, καθώς η περσινή 

επιτυχηµένη διοργάνωση ανέβασε τον πήχη αρκετά ψηλά. Έτσι, το Φεστιβάλ του 

2007, που θα είναι αφιερωµένο στα θέµατα εξοικονόµησης ενέργειας και προώθησης 

των Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας µε στόχο την ευαισθητοποίηση των πολιτών και 

ιδιαίτερα των νέων, θα περιλαµβάνει διαλέξεις, εκθέσεις για το περιβάλλον, 

συζητήσεις, προβολές ταινιών, θεατρικές παραστάσεις, καλλιτεχνικά και αθλητικά 

δρώµενα, µουσικές συναυλίες, που θα σηµαδέψουν για µια εβδοµάδα τη ζωή της 

πόλης. Σηµαντική στιγµή του Φεστιβάλ θα είναι η υπογραφή του Πρωτοκόλλου 

Συνεργασίας µεταξύ οργανώσεων της Μεσογείου, των Βαλκανίων και της Μέσης 

Ανατολής για την ίδρυση ∆ιεθνούς ∆ικτύου µε έδρα τη Ρόδο µε σκοπό την 

αντιµετώπιση της πυρηνικής απειλής  και τη µετατροπή της περιοχής σε Ζώνη 

Ειρήνης Ελεύθερη από Πυρηνικά.   

Να σηµειωθεί ότι το 2ο ∆ιεθνές Αντιπυρηνικό Φεστιβάλ Ρόδου πραγµατοποιείται 

µε τη στήριξη της Κεντρικής Ένωσης ∆ήµων και Κοινοτήτων Ελλάδας, του Τεχνικού 

Επιµελητηρίου Ελλάδας, του ΤΕΕ/Τµ. ∆ωδεκανήσου, ενώ αναµένεται στις αµέσως 

προσεχείς µέρες να εκδηλώσουν τη στήριξή τους  και άλλοι φορείς, καθώς και η 

Αυτοδιοίκηση της ∆ωδεκανήσου.  
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Για την άρτια διοργάνωση του, ύστερα από εκτενή συζήτηση και προτάσεις που 

κατατέθηκαν στην χθεσινή συνάντηση, αποφασίσθηκε η σύσταση οµάδων εργασίας 

µε στόχο την εξειδικευµένη διεκπεραίωση των διαφόρων υποχρεώσεων του 

Φεστιβάλ. Οι οµάδες εργασίας είναι: 

• Οικονοµική 

Υπεύθυνη για την σύνταξη του προϋπολογισµού και την εξεύρεση των απαιτούµενων πόρων και 

στήριξης 

• Προβολής και τεκµηρίωσης 

Υπεύθυνη για την προβολή του Φεστιβάλ, προσέλκυση εθελοντών και κοινού. Επίσης, υπεύθυνη 

για την τεκµηρίωση κατά την διάρκεια του Φεστιβάλ (συλλογή οπτικοακουστικού υλικού) 

• Εκπαιδευτική 

Yπεύθυνη για την συµµετοχή της εκπαιδευτικής Κοινότητας σε δραστηριότητες του Φεστιβάλ. 

• Εκθέσεων 

Υπεύθυνη για την διοργάνωση για την πραγµατοποίηση εκθέσεων από συµµετέχουσες 

περιβαλλοντικές οργανώσεις. 

• Παράλληλων Εκδηλώσεων 

Υπεύθυνη για την οργάνωση των παράλληλων εκδηλώσεων (µουσικών, διαλέξεων κ.ο.κ.) εκτός 

αυτών που αφορούν την υπογραφή του Πρωτοκόλλου. 

• Πρωτοκόλλου Συνεργασίας 

Υπεύθυνη για την οργάνωση και διεκπεραίωση της πρώτης ολοµέλειας του υπό σύσταση ∆ικτύου. 

Στις υποχρεώσεις της περιλαµβάνονται: η φιλοξενία των συµµετεχόντων και η σύσταση της 

ατζέντας της ολοµέλειας. 

 

Καλούµε όλα τα µέλη και τους φίλους του Παρατηρητηρίου 

που επιθυµούν να συνδράµουν στην επιτυχή διοργάνωση του Φεστιβάλ, 

να δηλώσουν συµµετοχή στην οµάδα εργασίας που επιθυµούν. 

∆ηλώσεις συµµετοχής στο festival@manw.org ή στο τηλ 2241029486 


